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CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO
CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 16º (DECIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2022.

            Aos vinte e cinco  dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h, em sessão presencial, nós temos do Regimento Interno, no prédio Centro Social de Granito, localizado na Av. José Saraiva Xavier S/N conforme Resolução nº02/2022 estiveram presentes o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrausina de Oliveira, vice-presidente, Antônio Carlos Pereira, primeiro-secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna, segundo- secretário  Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberto o pequeno expediente conforme art.116 do RI,	bem como solicitou ao Primeiro-Secretário que procedesse com a leitura da Ata da sessão anterior, O Primeiro-secretário assim procedeu. Não havendo impugnação, o Sr. Presidente declarou aprovada a Ata da sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro-Secretário que procedesse com a leitura do sumario e das proposições encaminhada a mesa, onde na oportunidade o Sr. primeiro secretário apresenta o projeto de Lei recebido do executivo nº018/2022, encaminhado ao Sr. Presidente o qual já está pautado na ordem do dia. Dando continuidade   segue ao item 5º faculta a palavra aos senhores vereadores (a)conforme art. 116 do RI, onde na oportunidade os senhores vereadores fazem seus pronunciamentos, relatam diversos assuntos em seguida o Sr. Presidente dar um intervale de cinco minutos, Em cumprimento o Sr. Presidente declara aberto a ordem do dia conforme art. 119 do RI. 1º Discursão e votação do projeto de Lei do executivo nº 013/2022. Ementa: Dispõe sobre aumento salarial para determinadas categorias, da criação de cargos, amplia número de vagas para determinados cargos, da extinção de cargos e da outras providencias, Em seguida o Sr. Secretário Antonio Carlos Pereira faz a leitura do ofício de n°01/2022 de autoria do Sr. Vereador George Washington Pereira de Alencar e do Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar, assunto inversão de pauta em seguida o Sr. presidente coloca em votação o oficio solicitando o voto de cada vereador o qual foi aprovado por unanimidade. Em ato continuo o Sr. Presidente Wanderson Silva de Meneses solicita do Sr. Primeiro secretario que seja feito a  leitura do art. 1º do projeto de Lei nº 013/2022, em seguida o Sr. Primeiro secretario faz a leitura do art. 1º ao XI e seus incisos, Dando continuidade o Sr. Presidente  abre uma discursão juntamente aos seus pares sobre os artigos do projeto de Lei nº013/2022 em seguida coloca  em votação o art. 1º. Na sequência o Sr. Presidente solicitou ao senhor, primeiro -secretário que tome a votação por ordem alfabética conforme art.178 do RI .Passou-se a colher os votos dos vereadores, o senhor vereador Alan Oliveira declarou voto “não” ao art.1º do projeto de Lei nº13/2022,o Sr. Presidente solicitou o voto do primeiro secretário Antonio Carlos Pereira declarou voto “não” ao art.1º do projeto de Lei nº13/2022,o Sr. vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou voto ”sim” ao art. 1ºdo projeto do Lei nº13/2022,o vereador Cícero Nildo de Oliveira de Alencar declarou voto “não” ao art. 1º do projeto de Lei nº013/2022,o vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho declarou voto ”não” ao art. 1º do projeto de Lei nº013/2022,o vereador George Washigton Pereira de Alencar declarou “sim’ ao art.1º do projeto de Lei nº013/2022,o vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto declarou “não” ao art. 1º do projeto de Lei nº013/2022, a Senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira declarou seu voto “não” ao art.1º do projeto de Lei nº013/2022, tendo o art. 1º do projeto de Lei nº13/2022 recebido dois votos favoráveis e seis votos não favoráveis. Em ato continuo o Sr. Secretário antes de fazer a leitura do art. 2º até ao art. 8º faz a leitura do parecer da comissão Justiça e Redação favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei, em seguida o Sr. Secretário Antonio Carlos Pereira da continuidade a leitura ao art. 2º até o art.8º,Dando continuidade apresenta o parecer da comissão Justiça e Redação favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº013/2022, Em ato contunuo o senhor primeiro secretário da continuidade a leitura ao art. 2ºdo Projeto de Lei, até o art.8º, onde na oportunidade solicita do  líder situação o Sr. Vereador George Washigton Pereira de Alencar o qual faz uma correção pede a dispensa da leitura  dos anexos do projeto, ficando todos seus pares de acordo a dispensa da Leitura, Em seguida o senhor secretário Antonio Carlos Pereira faz uso da palavra solicita que seja registrado em ata a sua fala o qual apresentou junto a sua bancada uma Emenda Modificativa sugerindo uma alteração no art.6º do projeto 013/2022 art.2º no valor da função gratificada, mas percebeu  em tempo e com orientação do Jurídico do Legislativo que a emenda apresentou vício de iniciativa estando infringindo o art.56 da Lei Orgânica Municipal, onde percebeu-se que o valor da gratificação está bem elevada para o momento e conhecedor da responsabilidade  do setor licitatório, e destaca que valor da gratificação do  pregoeiro ficará bem elevada,  Na sequencia o senhor presidente Wanderson Silva de Meneses solicita do primeiro secretário que tome a votação por ordem alfabética conforme art.178 do RI, Passou-se a colher os votos dos vereadores. O senhor vereador Alan Oliveira declarou seu voto “sim” a todos os artigos 2º  do projeto de Lei nº 013/2022, o Sr. Presidente solicita o voto do primeiro secretário Antonio Carlos Pereira  declarou voto “sim” a todos os artigos 2ºdo projeto de Lei nº13/2022,o Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou voto ”sim” a todos os artigos 2º do projeto do Lei, o vereador Cícero Nildo de Oliveira de Alencar declarou voto “sim” a todos os artigos 2º do projeto de Lei, o Sr. vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho declarou voto ”sim” a todos os artigos 2º do projeto de Lei, o vereador George Washigton Pereira de Alencar declarou “sim’ a todos os artigos do projeto de Lei, o vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto declarou “sim” a todos os artigos 2º do projeto de Lei, a Senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira declarou seu voto “sim” a todos os  artigos 2º do projeto de Lei. Em seguida o senhor presidente pronunciou o resultado da votação ficando aprovado por unanimidade o artigo segundo do projeto de Lei nº013/2022, com exceção do artigo primeiro e seus parágrafos, onde destaque que irá encaminhar o Projeto de Lei a comissão de justiça e Redação, para que a mesma proceda com a alteração ao projeto de lei nº013 para a suspensão do art. 1ºonde será encaminhado ao executivo o autografo do Projeto de Lei . Dando continuidade o Sr. Primeiro secretário da continuidade a ordem do dia 2º Discussão e votação do projeto de Lei do Executivo nº 015/2022Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito Adicional  Especial no Orçamento Municipal e dá outras providencias. Em seguida foi apresentado o parecer da  comissão de Orçamento e Finanças, pelo Sr. Relator e pelo Sr. Presidente da comissão favorável ao projeto de nº015/2022, onde na oportunidade o senhor secretário da comissão da seu parecer verbalmente desfavorável ao projeto de nº015/2022.Na sequencia o senhor presidente colocou o projeto de Lei nº015/2022 em votação solicita do primeiro secretário que tome a votação por ordem alfabética conf. Art.178 do RI, passou-se a colher o voto dos vereadores. O vereador Alan Oliveira declarou voto “sim” a aprovação do projeto de lei, O senhor presidente solicita o voto do primeiro secretário Antonio Carlos Pereira  declarou voto “não” ao projeto de lei, O vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou voto ”sim” ao projeto de Lei, O vereador Cicero Nildo de Alencar Oliveira declarou voto ”sim” ao projeto de lei, O vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho declarou voto ”não” ao projeto de lei, O vereador George Washington Pereira de Alencar declarou voto “sim” ao projeto de lei, O vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto declarou “não” ao projeto de lei, A Senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira declarou “não” ao projeto. Em seguida o senhor presidente pronunciou o resultado da votação ficando o mesmo com quatro votos favoráveis e quatro votos não favorável, havendo empate na votação do mesmo , onde na sequencia   o Sr. Primeiro secretário solicita o voto do Sr. Presidente Wanderson Silva de Meneses que declara voto “não” ao projeto, Em seguida o sr. Presidente pronunciou o resultado da votação ficando o projeto de nº015/2022 não aprovado 3ºSeguido a ordem da pauta foi apresentado o projeto de Lei nº016/2022 Ementa: Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o período 2022/2025, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providencias. Onde o Sr. Presidente deixa o mesmo em apreciação.4ºApresentação do Projeto de Lei nº017/2022 Ementa: Estimula a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro. ficando também o mesmo em apreciação. 5º Apresentação do projeto de Lei nº018/2022 Institui uma ajuda de Custo para Medico(s) participantes do Programa Médicos pelo Brasil (PMpB) no âmbito do Município de Granito PE, e da outras providencias. Ficando o mesmo em apreciação. 6ºDiscussão e  votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 07/2022 de autoria do Sr. Vereador Antonio Carlos Pereira. Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de utilização do uniforme escolar pelos alunos da rede municipal de ensino, e dá outras providencias. Na sequência o Sr. Presidente coloca o projeto 07/2022 em votação e  solicita do primeiro secretário que tome a votação por ordem alfabética conf. Art.178 do RI, passou-se a colher os votos dos vereadores. O sr. Vereador Alan Oliveira vota “sim” ao projeto. O Sr. presidente solicita o voto do primeiro secretário Antonio Carlos Pereira vota “sim” ao projeto. O Sr. vereador Aurilio Lacerda de Alencar vota “sim” ao projeto. O vereador Cícero Nildo de Alencar vota ”sim” ao projeto. O Sr. vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho vota “sim” ao projeto. O Sr. vereador George Washington Pereira de Alencar  vota “sim” ao projeto. O Senhor vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto vota “sim” ao projeto.  A Senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira vota “sim” ao projeto. Em seguida o Sr. presidente Wanderson Silva de Meneses, pronunciou o resultado da votação ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 7ºDiscurção e votação do projeto de Lei do Legislativo nº09/2022,de autoria do senhor vereador Antonio Carlos Pereira Ementa:  Institui o Fundo Municipal de Combate à fome, no âmbito do município de Granito e da outras previdências. Após a sua leitura foi apresentado o parecer da comissão de Justiça e Redação favoravelmente ao projeto de Lei do Legislativo. Em ato continuo o senhor presidente coloca o projeto de nº09/2022 em votação e solicita do primeiro secretário que tome a votação por ordem alfabética conforme art.178 do RI, passou a colher os votos dos vereadores. O Senhor vereador Alan Oliveira vota “sim” ao projeto, O senhor presidente solicita o voto do Sr. vereador Antonio Carlos Pereira vota “sim” ao projeto de Lei, O Senhor vereador Aurilio Lacerda de Alencar vota “sim”  ao projeto, O Senhor vereador Cicero Nildo de Oliveira Alencar vota “sim” ao projeto, O vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho vota “sim” ao projeto, O Vereador George Washington Pereira de Alencar vota “sim” ao projeto, O Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto vota “sim” ao projeto, A Senhora vereadora declara voto “sim” ao projeto. Em seguida o senhor presidente Wanderson Silva de Meneses pronunciou o resultado da votação ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência o Sr. presidente Wanderson  Silva de Meneses, declarou a ordem do dia encerrada. Logo após o presidente declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos senhores vereados que queira fazer uso nos termos do art.123 do RI. Onde na oportunidade o Sr. vereador George Washington Pereira de  Alencar como líder da bancada, solicita a palavra pede para que seja registrado em ata a sua fala onde comunica que o senhor presidente solicitou uma pausa justamente para que os senhores tivessem o devido conhecimento sobre a necessidade do credito Adicional, onde na pauta foi explicado aos senhores vereadores, que o credito adicional seria para a aquisição para uma unidade de tratamento do lixão do município , onde comunica que ficou esclarecido os seus pares. E não  havendo nada mais a tratar, o Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pelo Senhor Presidente e Pelo Primeiro-Secretário, conforme art. 125 do Regimento Interno. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que constam nos registros desta Casa. Granito-PE, 25 de outubro de 2022.
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